a) En un campo de fuerzas conservativas la fuerza es la derivada de la energia potencial
cambiada de signo luego valdra:
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b) Ahora nos piden cuando la fuerza es cero luego tendremos:
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c) Para saber si el equilibrio es estable o inestable tenemos que saber si la particula se
encuentra en un minimo o en un maximo de la curva de energia potencial, para lo cual
necesitamos conocer el signo de la segunda derivada de la energia potencial. Asi pues
derivamos dos veces la energia potencial. La primera derivada ya la tenemos puesto que no hay
mas que cambiar el signo de la fuerza:
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Volvemos a derivar de nuevo:
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En la posicion de equilibrio:
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La particula se encuentra en un maximo de la curva de energia potencial, luego el
equilibrio es inestable.

EQUILIBRIO INESTABLE




